



И.о. руководителя следственного управления С.В. Соколов провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Чеченской Республике

27 мая 2015 года и.о. руководителя следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Васильевич Соколов провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Чеченской Республике.

На личный прием к и.о. руководителя следственного управления обратились 2 гражданина по процессуальным вопросам, связанным с проведением доследственной проверки и расследованием уголовного дела.

Ход рассмотрения принятых заявлений от граждан взят С.В. Соколовым на личный контроль. Даны конкретные поручения руководителям структурных подразделений.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/931457>